(H206-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Hyundai Elantra XD 2000/8-... HB, Sedan
(TATA3) H206-A 58 75 1500 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepefaBaemMas Ha FpyHT OCbIO UV OCAMU MpuLiena ¢ LeHTPasibHO PacnonoXeHHONM 0Cbio, KOrjaa OH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
Taroeo-cuenHoe ycTpoiicTso (H206-A ) ans Hyundai Elantra XD 2000/8-... HB, Sedan (TAIA3) npefHasHaueHo Ans CLenku
NEerkoBoro aBTOMo6Ws ¢ GyKCMpYeMbIM NPULLENOM NOMHOM Maccoid 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMNOE3fa He JO/MKHA NpeBbILLaTh
80 km/uac.

TexHuueckue xapakTepucTukin TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLENHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOrO THMNa Ans 6YKCUPOBKYA
KapaBaHOB U Nerkvx npuuenos. ObLme TexHUYeCKue TpeboBaHUA™.

M3roToBuUTENb NOCTOSHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHWS MOTYT 6bITh He
OTPaXKeHbI B HACTOALLEM W3[aHNN.

1. TexHnueckme faHHble 2. KomnneKT nocTtasku

Tun coefyHeHNs LLIAPOBOIA TCY (H206-A ) ans Hyundai Elantra XD 2000/8-... HB, 1wt
Sedan (TAT'A3)

[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLMX lwr

Macca TCY, He MeHee 12 kr MaKeT 371eKTPONpPOBOAKN lwr
PyK0oBOACTBO M0 3Kcnnyarayum 1wt

3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY [0MKHA OCYLLECTBAATHLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaxX MMERLLMX MULEH3NIO HA AaHHbI BUA paboT.
Mepep ycTaHoBKoO TCY BHuMaTenbHO O3HAKOMbTECH C HACTOALLIEV MHCTPYKLMel

- Mepes TeM, Kak Npon3BecTy MoHTaX TCY, aBTOMO6Wb HEO6X0ANMO YCTaHOBUTb HA CMOTPOBOIA IME, OTCOBANHUTL
aKKyMyNaTOpHY0 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGM/Ib CTOSHOUHBIM TOPMO30M, MOZ KO/eca MonoXuTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AO/MKHbI MPOM3BOAUTL /iBa YeNoBeKa, Cob6n0aas Mepbl NPefOCTOPOXHOCTH.
- Mepep ycTaHOBKOK TCY HEO6X0AMMO CHSATb GOKOBYHO 06LLMBKY GaraXXHOro oTAeNeHus.
- AemoHTMpoBaTh 6aMnep. CHATb YeunuTeb 6amnepa U KPOHLUTEHbI YeuanTens 6amnepa, (B AanbHenLWeM 3T KPOHLUTEHbI
He NoHago6ATCs).
- YCTaHOBMTh LUTENCENbHBIA pasbem (LUP) Ha nogpo3eTHUK TCY . MoACoeAnHUTL XIYT NpoBogoB oT LLPa k
3M1eKTPONPOBO/Ke aBTOMOBU/IA.
- YcTaHoBUTb TCY B IOHXEPOHbI aBBTOMOBUASA COBMECTUB 0TBEPCTUS TCY €O LUTATHLIMU OTBEPCTUAMM aBTOMOGUAS.
3akpenuTb TCY C HWKHE CTOPOHbI JIOH)KEPOHOB LLECTbIO 6onTaMu M10x35 (2) , yCTaHOBMB Ha 1EBbIN TOHXXEPOH KPOHLUTENH
KkpenneHus raywmtens (11) (BXoauT B KOMIAeKT K TCY).
- bontamu M8x30 (1) 3akpenuTb ycunuTenb Gamnepa WTaTHbIMK raiikamn K TCY.
- YCcTaHOBWTb 6amnep Ha aBTOMOGWb
- YcTaHoBuTb Ha TCY CbeMHbIiA Lap W LTencenbHbIi pasbem (LLIP).
- MoacoeanHUTB XryT NPoBOAOB OT LLIPa K 31eKTponpoBoOfKe aBTOMOGWAS COracHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO GaTapeto U NPOBEPUTHL AeiCTBUE CUTHANOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHUYECKOTO 06CNYXUBAHUS.
-TexHuueckoe 06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpenneHnii TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3Koii.-Mocne thrkcaLmm cLienHoi
rOMIOBKY NpULieNna Ha Luape, OCYLLECTBITb CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, 1CMO/b3ys NETN AN KPEMNIEHNS CTPAXOBOYHbIX
Lienei.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Cxema cbopku H 206-A

K-BO
8
6
2
3
6
8
6
4
1
1
1

OBO3HAYEHUE
Bont M8x30
Bont M10x35
Bont M12x70

[aika 12
[poeep d 10
Ulaiiba d 8
Ulanba d 10
Ulainba d 12

Moapo3eTHuk Tnn A
Banka TCY

KpoHLwwTeliH kpen-

NeHna rnylnTens

nosnuynd
1
2
3
4
5

A N

Puc.1 (cxema NoAKMOYeHUS 3/1eKTPOMPOBOAKN)


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

